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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 49 състав, 

в публично заседание на 27.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Йорданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 

7344 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК  на именното 

повикване в 14:27 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – "ТОПЛОФИКАЦИЯ СОФИЯ" ЕАД – редовно призован, 

представлява се от адв. А., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ – редовно 

призован, представлява се от юрк.    В., с представено пълномощно по делото от 

днес. 

СГП – редовно призован, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА постъпилата жалба „Топлофикация София“ ЕАД, ЕИК[ЕИК], чрез 

пълномощник, със съдебен адрес: [населено място],  [улица], № 19, срещу Решение 



№ Ц-18/01.07.2022 г. на КЕВР, в частта му по т.1. 

В жалбата са изложени съображения за незаконосъобразност на оспорвания акт и е 

представена административната преписка. 

ДОКЛАДВА постъпила писмена молба с вх. № 33631/23.09.2022 г. от процесуалния 

представител на жалбоподателя адв. К., в която се прави искане за допускане на К. и 

са поставени въпроси към същата, правят доказателствени искания. 

СЪДЪТ прочита молбата на страните. 

Молбата е изпратена за становище на ответника. 

ДОКЛАДВА постъпило писмо на 07.10.2022 г. от ответника, в която се прави искане 

за конституиране на заинтересована страна по делото, а именно: Фонд „Сигурност на 

електроенергийната система“, ЕИК:[ЕИК]. Представени са указния по искането на 

жалбоподателя във връзка с искането за експертиза са изразени становища. 

СЪДЪТ прочита молбата на страните. 

 

Адв. А. – Поддържам жалбата и доказателствените искания. Моля да приемете 

административната преписка. Предоставям по преценка на съда за конституиране на 

заинтересованата страна. Представям становище. Моля да бъде допусната 

експертизата. Няма да соча нови доказателства и нямам доказателствени искания. 

Юрк. В. – Оспорвам жалбата и моля да приемете административната преписка в 

цялост. Поддържам становището си и възраженията си. Представям процесното 

решение, тъй като това, което сме снимали и представили не е както трябва. Няма да 
соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се приемат представените писмени доказателства. 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и прилага към материалите по делото представените с жалбата и 

административна преписка писмени документи като доказателства по делото. 

ПРИЕМА и прилага към материалите по делото представеното от ответника днес в 

цялост решение. 

КОНСТИТУИРА като заинтересована страна по делото ФОНД  „СИГУРНОСТ НА 

ЕЛЕКТРОЕНЕРГИЙНАТА СИСТЕМА“ ЕИК:[ЕИК], със седалище и адрес на 

управление: [населено място],  [улица], с адрес за кореспонденция: [населено място],  
[улица], ет. 7. 

ДОПУСКА изготвянето на К.. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 650 лева, вносим в 7-дневен срок от 

днес от страна на жалбоподателя. 



След депозиране на вносен документ делото да се докладва в ЗЗ за определяне на ВЛ. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника, в 7-дневен срок от днес, да изрази становището 

по днес представеното становище от жалбоподателя. 

На заинтересованата страна ДА СЕ ИЗПРАТИ копие от жалбата, както копие от 

доказателствените искания, така и от становищата. Същата да вземе становище в срок 

до следващото ОСЗ. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови 

доказателства. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 26.01.2023 г. от 13:30 часа, за която дата и час 

страните уведомени от днес. 

ДА СЕ ПРАЗОВЕ заинтересованата страна. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в   14:35 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 

  
 
 


